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SRAMOTNO I KRAJNJE BEŠĆUTNO PONAŠANJE  MLADIH 
KLONOVA SDP-a,  
ideološki zatrovanih komunističkim jednoumljem, prilikom govora o 
800 masovnih grobišta žrtava neposredno nakon završetka Drugog 
svjetskog rata, bio je popraćen neprekidnim njihovim glasnim 
smijehom na stubištu sramne zgrade na Iblerovom trgu 
PROSVJEDNI SKUP HRVATSKOG ULJUDBENOG POKRETA 
ISPRED ZGRADE SDP-a SA ZAHTJEVOM ZA LUSTRACIJU TE 
STRANKE, A I ODVJENIKA ANTU NOBILA 
Josip Kokić, Zagreb 

 
Tako nešto doživjeti u današnjem vremenu, kad se je cijeli svijet 
odrekao komunističke ideologije, zaista je dogañaj za pamćenje, koji 
je ujedno prava slika stanja te stranke, koja doista nikad nije 
doživjela demokratsku pa i elementarnu ljudsku promjenu u smislu 
shvaćanja pogubnosti njihove ideologije, koja je progutala na desetke 
milijuna nevinih života diljem zemaljske kugle. Žao mi je odreñenog 
broja ljudi u toj stranci, za koje znam da su istinski humanisti i 
socijaldemokrati, ali eto zbog nedostatka hrabrosti, ali i straha od 
egzistencije, jer je poznato kako se ti ortodoksni komunisti osvećuju 
svojima koji nisu posve poslušni. Hvala Bogu po prvi puta sam doživio 
da je policija postupila humano i u skladu sa pozitivnim zakonima 
ove zemlje, a skup je legalno prijavljen. Prilikom moje političke 
analize o toj stranci, koju sam dobro upoznao u svoj njenoj realnosti, 
nisu mogli otrpjeti moje riječi kao i svih ostalih govornika, pa su 
uključili rock-zvučnike punom snagom, kako bi se istina izgubila u 
eteru. Hrvatska policija ih je ipak u tome spriječila i još jednom im 
HVALA. 
 
Ti ljudi slave i glorificiraju Tita, koji je meñu deset najvećih 
zločinaca svijeta, i nikad ništa nisu ni rekli ni priznali o svim njegovim 
zločinima. U tome prednjači, tko drugi nego još aktualni predsjednik 
države, Stjepan Mesić, koji uvijek kaže, ali načelno bez vezanosti uz 
osobe, bilo je i grešaka i propusta pa i zločina, čime priča i završava, 



uz nastavak, pa bilo je i kolateralnih žrtava, ali to se dogaña u svakom 
ratu. Njegov učenik, nastavnik marksizma, a tko drugi nego Milan 
Bandić, član njegova stožera u izborima 2005-te godine, koji 
nikada nije htio staviti na dnevni red Gradske skupštine, zahtjev 
vijećnika za preimenovanje Trga Maršala Tita u Kazališni trg pod 
izgovorom, nisam ga ni postavljao pa ga neću ni skidati. To je 
osoba kojoj biskupi, pa i kardinal idu u pohode, ali i ne mali broj 
župnika po srebrnjake oli škude pa što bude. Čovjeku koji rado 
služi i Bogu a još i više vragu, kako kad zatreba. HTV i ostali mediji ga 
svrstavaju u miljenike Crkve, a pošto su u većini u stranim rukama, 
jasno je da podupiru takove tzv. političare patološke ambicije, koji 
odmah traže čak dva uzastopna mandata, da mogu nesmetano delati i 
orati po Hrvatskoj. Protiv takovih, uključujući i medije koji im revno 
pripremaju teren, antihrvatski teren, postoji samo jedan način, vidljiv 
i jasan i koji se ne može lažirati, a to je BOJKOT IZBORA, kad je 
vidljivo da nema birača na biračkim mjestima. Sve drugo im 
produžuje ostanak na vlasti, a time grañani koji izañu, preuzimaju 
veliku odgovornost i daju im legalitet za nastavak rastakanja naroda i 
države. Cijenu za to ćemo platiti svi i zato uporno poručujem, ne idite 
u dućan za koji znate da nema robe koju tražite, a ako i imaju nešto 
ispod tezge dobro, tu robu ne smiju izložiti a niti je prodati od straha 
onih koji ih kontroliraju. 
 
U sramotnoj  odluci Vlade i Sabora o sporazumu sa Slovenijom, 
bolje rečeno ratifikaciji tog sporazuma u Saboru, o čemu sam već 
pisao na portalu, ključnu ulogu je odigrao SDP, omogućivši 
dvotrećinske glasove, te su stekli epitet izdajica naroda i države, 
čime su sablasno prekršili vlastiti Ustav i saborsku prisegu o zaštiti 
nacionalnih interesa i teritorijalnog integriteta. Toliko o današnjem 
prosvjednom skupu hrabrih, domoljubnih i rodoljubnih članova i 
simpatizera Hrvatskog uljudbenog pokreta ispred zgrade SDP-a u 
Zagrebu 27. studenog 2009.  
 
Kao skupina pojedinaca ispunili smo svoju domoljubnu dužnost 
ukazujući na tolike nepravde u društvu, a posebice prema nevinim 



žrtvama s bilo koje političke ili ideološke, pa i vjerske strane. Isto 
tako grañani RH moraju saznati i pravu istinu o poglavniku Anti 
Paveliću, ne samo ono negativno, o čemu slušamo desetljećima, 
veći i ono što je pozitivno u uvjetima koji su tada vladali, jer 
nepravda je i dovela do svjetskog rata moćnih nad manje moćnima, a 
to je odavno vidljivo i danas, pa nam prijetnja opće kataklizme svima 
visi nad glavama u raznim oblicima. Uostalom tko je i stvorio 
Ustaše, koji su morali ustati protiv stravične velikosrpske 
diktature, ali nažalost sličnim sredstvima, jer sva druga sredstva nisu 
dala ploda. Ubojstva hrvatskih poštenih i hrabrih političara u 
beogradskoj skupštini, pokazala su i dokazala pred cijelim svijetom 
koliko je zlo u njima.  
 
Uostalom u Domovinskom ratu uljuñeni svijet se je još jednom 
osvjedočio, koliko je duboko zlo u tim veliko-Srbima i želja za 
pljačkom, ubijanjem i osvajanjem tuñeg. Tu je prije, kao i danas 
ključnu ulogu opet odigrala ta, tzv. Meñunarodna zajednica u koju nas 
silom i puzanjem tzv. naši političari žele ugurati. Na našu veliku žalost 
i tugu, u to se je i katolička Crkva uključila po svojim najviše 
pozicioniranim klericima, meñu kojima prednjače, Josip Bozanić i 
Marin Srakić.  
 
Sve što se gradi na trulim temeljima, a EU je puna truleži po vlastima 
a ne po narodima, bit će urušeno, samo cijena će biti nemjerljivo 
velika na štetu čovjeka i obitelji svih naroda Europe, koji ionako 
izumiru. Najbolji dokaz te politike je uništavanje obiteljskog 
gospodarstva, čineći ih posve ovisnim o velikim kompanijama u sprezi 
s korumpiranim političarima, čast zaista rijetkom pojedincima. 
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